

---

## **В Нижнеингашском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка**

29 мая 2023 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в частном доме в селе Соколовка тела 8-месячного ребенка без признаков жизни.

По данному факту Нижнеингашским следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего дедушки погибшего ребенка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что 29 мая 2023 года погибший мальчик находился в доме по месту проживания в селе Соколовка. В обеденное время женщина оставила сына в доме, где находился нетрезвый дедушка ребенка, а сама вышла на некоторое время на территорию дома по хозяйственным делам. В это время дедушка взял мальчика на руки и, не удержав, уронил на пол, в результате чего ребенок скончался. Вернувшись в дом, женщина обнаружила сына на полу без признаков жизни.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1796829>